

TÁRGYMUTATÓ

Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő- testületének 2023. március 13. napján megtartott nyílt ülésén elfogadott döntésekről

Határozat: 3 db

Szám: 17/2023. (III.13.) Kt.h

Tárgy: A Pillangó büfé bérleti díjának csökkentése

Szám: 18/2023. (III.13.) Kt.h

Tárgy: Dunaszentbenedeki Konyha vezetői megbízására kiírt pályázat eredménytelenné nyilvánítása

Szám: 19/2023. (III.13.) Kt.h

Tárgy: A Kossuth u. 65. alatti szolgálati lakás bérbe adása

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. március 13. napján 16.45 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Vargyas László, polgármester
Kapitány István Attila, alpolgármester
Birtok András, képviselő
Martonyi-Szabó Gabriella, képviselő
Posztobányi-Paulin Zsuzsanna, képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Sárközi Zsolt, jegyző

Vargyas László: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő szavazásra jogosult képviselőből jelen van 5 fő. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Birtok András képviselőt, a jegyzőkönyv vezetését Jankovics Krisztina munkatársunk úr látja el. Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítővel és a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatommal, kérem, szavazzon.

A jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül, egyhangúlag egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőre és a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslattal.

A napirendi pontok:

1./ A Dunaszentbenedeki Konyha konyhavezetői pályázatának elbírálása

Előadó: Vargyas László polgármester

2./ Egyéb ügyek

Előadó: Vargyas László polgármester

Vargyas László: Kérem, hogy mivel megjelent Horváth Attila, aki kéréssel fordul a testülethez a Pillangó büfé bérleti díjának ügyében, vegyük előre a kérését, és az első napirendi pont legyen a Pillangó büfé bérleti díja. Aki a napirendi javaslattal egyetért, szavazzon.

A jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett a módosult napirendi pontokkal.

(a meghívó a jegyzőkönyv 1., a jelenléti ív a 2. melléklete)

1./ A Pillangó büfé bérleti díja

Előterjesztő: Horváth Attila, üzemeltető

Horváth Attila: Tavaly amikor megnyertem a pályázatot a büfé üzemeltetésére, akkor azt ígértem, hogy egy meleg főzőkonyhát is kialakítok a büfén belül. Az engedélyeztetések

folyamatban vannak, és egy olyan dologgal szembesítettek, amire nem gondoltam volna. A raktár részből alakítottam volna ki a főzőkonyhát, de azt úgy nem lehet. Az alsó részét teljesen le kell járólapozni (kb. 30m²), öltözőt kell kialakítani, a bejárat előtt le kell betonozni. Ekkor van esély a konyha kialakítására. Ebben szeretném kérni a testület segítségét. Én ezt megfinanszírozom, de ez az ingatlan értékét növeli, ezért szeretném, ha ez a bérleti díjba be lenne számítva.

Birtók András: Mennyibe kerülne ez?

Horváth Attila: 450 000,-Ft körülbelül.

Martonyi-Szabó Gabriella: 30 000,-Ft a bérleti díj.

Vargyas László: Tehát kérsz 450 000,-Ft-ot és ez a bérleti díjból legyen levonva?

Horváth Attila: Igen.

Martonyi-Szabó Gabriella: Akkor már a konyhával együtt indulna a szezon?

Horváth Attila: Lehet, hogy nem május 1-től, de a nyár folyamán mindenképpen.

Vargyas László: Nekem annyi javaslatom volna ehhez, hogy a bérleti díj úgy köttetett, hogy az infláció-követő. Szeretnénk élni ezzel.

Vargyas László: Döntés fog róla születni; kiértésítünk. Köszönjük szépen.

Horváth Attila elhagyja a tárgyalótermet.

Birtók András: 14,5%-os az infláció. 360 000,-Ft az évi bérleti díj, ha ezt megszorozzuk 1,145-el, akkor az 412 200,-Ft, ha inflációkövető a bérleti díj. Ennyi lenne az idei év bérleti díja. Horváth Attila 450 000,-Ft-ot kér; vonjunk le neki az idei évben 225 000,-Ft-ot és a következő évben is ennyit.

Kapitány István Attila: Az egész pályázatot ő azzal nyerte meg, hogy ő melegkonyhát fog üzemeltetni. Természetesen támogatom, de a másik két pályázó pont a meleg konyha miatt bukott el.

Dr. Sárközi Zsolt: Tehát a 2023. és 2024. évi bérleti díjból is elengedésre kerül 225 000,-Ft.

Vargyas László: Testületi tagok így elfogadják?

A javaslatot a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Szám: 17/2023. (III.13.) Kt.h.

Tárgy: A Pillangó büfé bérleti díjának csökkentése

H A T Á R O Z A T

1./ Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Horváth Attila egyéni vállalkozó az általa bérleti szerződés által üzemeltetett és az önkormányzat tulajdonát képező dunaszentbenedeki 0135 hrsz-ú ingatlan területén lévő, vendéglátó üzletként működtetett épületben a hatósági előírásoknak megfelelő meleg

konyhát alakítsa ki az alsó rész járólapozásával, öltözőt kialakításával és a bejárat előtti terület betonozásával.

2./ Az értéknövelő beruházás ellentételezéseképpen a képviselő-testület a 2023. és a 2024. évi bérleti díjat is 225 000 Ft-tal csökkenti, összesen 450 000 Ft értékben.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti díj kedvezményezett összegéről szóló megállapodást a képviselő-testület nevében aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. április 30.

A határozatról értesül:

Horváth Attila, bérlő

2./ A Dunaszentbenedeki Konyha konyhavezetői pályázatának elbírálása

Előadó: Vargyas László polgármester

(az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete)

Dr. Sárközi Zsolt: A pályázónak nincsen szakmai gyakorlata, így jogszerűen nem lehet kinevezni.

Vargyas László: Viszont sikerület beszélünk a jelenleg gyermekgondozási szabadságon lévő intézményvezetővel, Szabóné Felnagy Kittivel, aki már tudja vállalni a konyhavezetést rész munkaidőben.

Kérdés, hozzászólás hiányában a **polgármester** kérte a képviselők szavazatát a javaslatról.

A polgármester javaslatát a **jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő** 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Szám: 18/2023. (III.13.) Kt.h.

Tárgy: Dunaszentbenedeki Konyha vezetői megbízására kiírt pályázat eredménytelenné nyilvánítása

H A T Á R O Z A T

1./ Dunaszentbenedek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Dunaszentbenedeki Konyha vezetői megbízására kiírt pályázati felhívásra egy pályázat érkezett. A benyújtott pályázatban a pályázó nem rendelkezik szakmai gyakorlattal.

2./A fentiek alapján a képviselő-testület figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 22.§ (1) és a 23.§ (1) bekezdésére, az általa a Dunaszentbenedeki Konyha vezetői megbízására kiírt pályázatot ismételtelen eredménytelenné nyilvánítja.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos
Értesül: pályázó

3./ Egyéb ügyek

Előadó: Vargyas László polgármester

Szolgálati lakás, Dunaszentbenedek, Kossuth utca 65.

Vargyas László: Az ingatlant szeretné kivenni egy dolgozónk, Tóth Nikoletta.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Igényel felújítást?

Vargyas László: Ő megold mindent, hosszútávra tervez, konyhai dolgozó, évek óta üresen áll. Mennyi legyen a bérleti díj?

Posztobányi Paulin Zsuzsanna: Legyen jelképes.

Vargyas László: Kiadjuk a szolgálati lakást, 5 000,-Ft/hó ellenében, szolgálati céllal, ha megszűnik a munkaviszonya, elképzelhető a bérleti díj emelése illetve a lakás, bérleti szerződésben foglaltakkal megegyező időn belüli elhagyása. Ki ért egyet?

A polgármester javaslatát **a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő** 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Szám: 19/2023. (III.13.) Kt.h.

Tárgy: A Kossuth u. 65. alatti szolgálati lakás bérbe adása

H A T Á R O Z A T

1./Dunaszentbenedek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunaszentbenedeki Konyha élelmezésvezetője, Tóth Nikoletta részére bérbe adja a Kossuth u. 65. alatti 484/1 hrsz-ú ingatlant szolgálati céllal, az önkormányzatnál jelenleg fennálló munkakörében meglévő jogviszonya időtartamáig.

2./A bérleti díj összege: 5000 Ft/hó

3./A lakás üzemeltetésével kapcsolatos költségek (rezsi) a bérlőt terhelik, az arra vonatkozó közüzemi szerződéseket az önkormányzat hozzájárulásával saját nevében jogosult és köteles megkötni.

4./A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére és a további feltételek meghatározására.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos
Értesül: Tóth Nikoletta

Költségvetés

Dr. Sárközi Zsolt: A közös hivatal kap egy összeget és ezt lélekszám arányosan osztjuk szét, annyival kevesebbet kell a közösbe beadni. Ugyanakkor mégis ki van mutatva, hogy önkormányzatonként mennyi az arányos rész, és ez nemcsak a lélekszámtól, hanem az adóerőképességtől is függ. Ez jelentősen átírhatja a hozzájárulások mértékét és ebben Dunaszentbenedek nem jár jól, mert iparüzési adó nincs, ezért az adóerőképesség csak feltételezett. Ez viszont nem biztosít olyan kiegészítést, ami Ordas és Uszód részére jár. Emiatt egy új számítást javasolt az uszódi polgármester, de ez továbbra is a polgármesterek, illetve az önkormányzatok alkuja. Sajnálatos, hogy miközben nincs adóbevétel, ez a kiegészítő támogatás sem jár, és az adó azért lett kivezetve, mert a mentességek miatt az gyakorlatilag nem volna beszédhető. A lehetséges megoldáson még gondolkodnunk kell.

Vargyas László: Kaptunk további támogatást az óvodára, ami nagyjából ezt a plusz kiadást ellensúlyozza, ezért most könnyebben foghatjuk fel ezt a problémát.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Vargyas Mihály polgármester megfordult már az országgyűlési képviselőnél, de nem sikerült eredményt elérni.

Smidth-ház

Vargyas László: Mi a véleményetek arról, hogy eladjuk-e a Smidth házat?

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Kaptunk ajánlatot?

Vargyas László: Nem. Én csak most felvettem a kérdést.

Birtók András: Pénz hiányában most okafogyottá vált a ház funkciója, annak nem sok értelme van, hogy a munkásainkkal toldogassuk.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Főleg, ha a bölcsődébe is belevág az önkormányzat!

Vargyas László: A bölcsődei tervek a Bács-Tender Kft-nél vannak. Várjunk az eladással, hátha kihoznak belőle valamit. Egyébként közösségi szálláshely létesítése lenne a cél.

TEIT - RHK Tájékoztató

Vargyas László:

Ezen az ülésen is beszámolnék a TEIT híreiről.

A Paksi Atomerőmű 30 km-es körzetébe eső településeken ellenőrizték a lakossági tájékoztató- és riasztó rendszer működőképességét. 2023. március 6-án, hétfőn 13:00 órakor teljes körű sziréna próba végrehajtására került sor.

Ezt követően a **Polgármester** ismertette a sajtóban megjelent híreket a Paks II. sajtószemléje alapján.

(a sajtószemle anyagai a jegyzőkönyv 4. melléklete)

Vargyas László: Ezentúl elmondom, hogy a **Radioaktív Hulladék Feldolgozó és Tároló (RHFT)** telephelyén a beszállítások és a hulladékkezelési tevékenységek a korábbi ütemezésnek megfelelően folytak. 2023-ban eddig összesen 4 radioaktív hulladék beszállítást hajtottak végre, a szállítást minden esetben az RHFT személyzete végezte. A

beszállított hulladékcsomagok betárolása rendben megtörtént. Folyamatosan zajlik a beszállított zárt sugárforrások torpedózása és átmeneti tárolóba történő elhelyezése.

Az RHFT 2022. évre vonatkozó éves jelentését készítik, ezt 2023. március 31-ig a Hatósághoz benyújtják. A jelentés értelmében az RHFT 2022. évi üzemeltetése a vonatkozó hatósági engedélyek keretein belül folyt. A kibocsátásellenőrzés és környezetellenőrzés adatai alapján az RHFT a korábbi éveknek megfelelően végezte a tevékenységét, a kibocsátási értékek messze az éves határértékek alatt maradnak. 2022-ben a jelentési kötelezettséget elérő normál üzemi kibocsátás, illetve a normál üzemtől való eltérésekből eredő kibocsátás nem történt. Az RHFT környezetének radioaktivitása az 1976-77-ben végzett alapszint értékekhez, valamint az elmúlt évek mérési eredményeihez képest alapvetően nem változott, a telephely sugárvédelmi szempontú környezeti hatásait nem lehet kimutatni.

A biztonságnövelő programmal (PÜBI) kapcsolatban a radioaktív hulladékcsomagok átszállításának előkészítésére és végrehajtására kidolgozott ütemterv végrehajtása folyamatos volt. Szabályozták az átszállítható hulladékcsomagok kiválasztásának és minősítési programjának lépéseit, a vonatkozó utasítást az OAH véleményezte, ez alapján felülvizsgálták, a végleges változatot a Hatóság elfogadta.

Külső vállalkozó bevonásával megkezdték az átszállítandó hulladékcsomagok minősítéséhez szükséges mérések validációját, a mintavételi és mérési hatások meghatározását. A PÜBI végrehajtásához szükséges engedélyezési eljárás dokumentumainak kidolgozása, előkészítése megkezdődött. Ez magába foglalja az egyes lépések folyamatának részletes összeállítását és önálló szabályzó dokumentumba foglalását. A fentiekkel összhangban az RHFT üzemeltetésével kapcsolatosan több szabályzó dokumentum – többek között az RHFT Munkahelyi Sugárvédelmi Szabályzata, a radioaktív hulladékok kondicionálására vonatkozó utasítás – felülvizsgálatát, kiegészítését is elvégezték, ezeket az OAH jóváhagyta. A **Nemzeti Radioaktív hulladék-tároló (NRHT)** telephelyén hulladék beszállítás ez évben nem történt. Várhatóan 2023 év közepén indul meg a kompakt hulladékcsomagok az MVM PA Zrt. telephelyéről, valamint az átvételi követelményeknek megfelelő hordozott hulladékcsomagok a püspökszilágyi Radioaktív Hulladék Feldolgozó és Tárolóból történő beszállítása. Az I-K2 tárolókamra készen áll az újfajta, ún. kompakt hulladékcsomagok fogadására. A betárolás kapcsán a bizonyos kiszolgáló építési tevékenységek előkészítéséhez az RHK Kft. megindította a felszín alatti beléptetési pont kialakítását. A megszerzett építési engedélyek alapján a felszín alatti beléptetési pont útépitési munkarészei befejeződtek. A felszín alatti beléptető pont kialakításához szükséges egyéb installációk (konténer és kiszolgáló rendszerek) megvalósulására vonatkozó tender kiírása folyamatban van. Az üzemeltetési engedélyben, jogszabályban előírtak folyamatos teljesítésre kerülnek.

A **nyugat-mecseki kutatás** keretében 2022 legfontosabb terepi munkája a nagyfelbontású 3D szeizmikus mérés volt, amelyet egy 7×7 km kiterjedésű területen végeztek el Boda környezetében a lengyel Geofizyka Toruń cég szakemberei. A mérések befejezése után jelenleg az adatok kiértékelése zajlik. A földkéreg felső részének átvilágításához, a terület földtani felépítésének megismeréséhez vibrátorokkal rezgéshullámokat keltettek a talajfelszínen, az erdős, tagolt területeken pedig 5 m mély lyukakat fúrtak a robbantásos jeladáshoz. Az eddigi eredmények szerint sikerült értékes, új információkhoz jutni a kutatási terület földtani felépítéséről.

A szeizmikus kutatással okozott taposási és útkárokot a bányatörvény alapján az RHK Kft. megtérítette. 66 megállapodás alapján mintegy 42 millió Ft kártalanítási összeget fizettek ki. 12 épületkár-bejelentés is érkezett, ezeket azonban a független szakértő – mérési eredményekkel alátámasztott, és helyszíni szemlére alapozott – szakvéleménye alapján az RHK Kft. elutasította. 2 vadásztársaság kárigényének elbírálása még folyamatban van.

Folytatták a további terepi vizsgálatok előkészítését. Emellett megkezdték a 2022. évi szeizmikus méréseket kiegészítő, a felszínközeli rétegeket vizsgáló szeizmikus mérés előkészítését is. A terepi munkák 2023 év végétől indulhatnak újra. A kialakítandó mélységi geológiai tároló tanulmánytervének kidolgozása is jól halad. Több kérdésben döntéselőkészítő anyag készült: például, hogy elkülönüljön-e a felszín alatti tároló építését biztosító bányászati telephely a hulladékok fogadására és csomagolására szolgáló nukleáris telephelytől, hogy a felszín alatti terekhez csak függőleges aknák vagy rámpák is vezessenek-e, illetve, hogy a felszín alatti kutatólabor része legyen-e a tárolónak vagy teljesen elkülönüljön-e attól? A terv összeállításához szükséges döntéseket követően egy új költségbecslés készül. Az RHK Kft számára nagyon fontos az, hogy a tároló mielőbb készen legyen, hiszen az átmeneti tárolás költségei akkor csökkennek, ha minél előbb a végleges helyére kerülnek a kiégett fűtőelemek. Cégünk részt vállal a Paksi Atomerőmű további üzemidőhosszabbításának előkészítésében is. Több tényezőt is figyelembe kell venni a tervezésnél, többek között - a teljesség igénye nélkül - a kiégett fűtőelemek átmeneti tárolási módjának meghatározása, a helyigény, a KKÁT bővítési lehetősége, milyen felújítások szükségesek, ezek eredményeként mennyi és milyen aktivitású hulladék keletkezik.

Itt kell megjegyezni, hogy a tervezett üzemidő-hosszabbítás miatt sürgető lett a nagyon kis aktivitású hulladékok tárolójával kapcsolatos jogszabályi követelmények véglegesítése. Mivel ez a kategória a leszerelési hulladékok 90 %-át tenné ki, ezért kedvező lenne, ha ezt a tárolót Paks környékén lehetne kialakítani.

A cég tulajdonosi joggyakorlója a Energiaügyi Minisztérium lett, az MNV Zrt. pedig a vagyonkezelést irányítja.

A Kiégett Kazetták Átmeneti Tárolója (KKÁT) létesítményében az idei évben a megszokottól eltérően alakult a munkák ütemezése. Ennek oka az átrakógép átalakítása. Erre azért van szükség, mert a most épülő 25-28 kamrák kiszolgálásához át kell alakítani a szeizmikus rögzítő rendszert, illetve az irányítástechnika rendszerét is. A munkálatok idén augusztusban kezdődnek, tervek szerint 2024. második felére kerülhet sor az átrakógép üzembe helyezésére.

Ennek megfelelően 2023 év első felében kell elvégezni minden jelentős munkát. A Paksi Atomerőmű igényeit kiszolgálva idén 300 db kazettát tárolnak be, ami 10 konténer fogadását jelenti. Februárban daru meghibásodása miatt csak egy konténer kazettát tároltak be, mely 30 db kazettát jelent. Áprilisban a 4. blokkról az átütemezett 30 db és a 3. blokkról 120 db kazetta, júniusban az 2. blokkról 60 db kazetta, júliusban a 1. blokkról 60 db kazetta kerül a helyére. Jelenleg 10 597 kazettát tárolnak a létesítményben. Összesen 24 kamra üzemel 11 400 férőhellyel, melyből kb. 800 üres hely van még, így a következő 4 kamra üzembehelyezéséig a beszállított kazetták elhelyezése rendben megoldható.

Januárban megvalósult az áttárolás nélküli demó program végrehajtása, a 2022. II. féléves jelentés összeállítása és megküldése az OAH, valamint az érintett szervezetek részére. Végrehajtották tervezett kis karbantartást, illetve sikeresen megtörtént az azt követő inaktív

komplex próba. A KKÁT MSSZ átalakítása és független szakértői felülvizsgálata megtörtént.

Különböző fejlesztési, átalakítási munkák tervezése folyik, mint például a tároló berendezések lezárására használható csavarozó berendezés, a tárolócsövek kiszolgálására használt automatizált kocsik tervezése és gyártása.

Az egész tevékenységüket rendszeres hatósági ellenőrzések mellett látják el. A Biztosítéki ellenőrzés a NAÜ, Euratom és OAH jelenlétében megtörtént, eltérés nem került rögzítésre. Az RHK-s ülésen Baksa Ferenc, Madocsa polgármestere érdeklődött a nagyon kis aktivitású hulladék tervezett helyének elképzeléséről. Dr. Kereki Ferenc válaszában kifejtette, hogy nem kifejezetten települést keresnek, hanem azt vizsgálják, hogy milyen környezet szükséges a tárolónak és az hol található. A tároló a tervek szerint felszíni lenne, hasonlítana a veszélyes-hulladék lerakókra. Mindezt célszerű lenne Paks környékére helyezni, mivel nagy mennyiségről lesz szó, így a szállítási költség csökkenne. Ügyvezető igazgató úr felajánlotta, hogy igény szerint egy bemutatóval demonstrálnák ezt akár a következő tájékoztató előtt. A társulás tagjai a felajánlást elfogadták. Gáncs István a Társulás alelnöke megjegyezte, hogy várnak a társulási szerződések (mind az RHK-s, mind az atomerőműves) aláírására. A Társulás létszáma jelenleg teljes. Tervezésben van egy szakmai tanulmányút Törökországba. Az idei évben 5 TEIT újság jelenik meg, a 2023 év munkatervét elfogadták. A **kommunikációs feladatokat** illetően az RHK társulás ülésén Honti Gabriella elmondta, hogy a tavalyi év sikerén felbuzdulva plakátkészítő pályázatot indul *Szemtelenül jó otthon* címmel, melyhez idén is a TEIT Társulás segítségét kéri. Hasznos lenne, ha nem csak a koordinációban, hanem ha a Társulás költségvetésébe belefér, akkor az ajándékozásban is legyen együttműködés. Katona György, Géderlak polgármestere jelezte, hogy a plakátkészítő pályázat díjazásánál ne csak a nyerteseket, hanem szélesebb körben, a résztvevő gyermekeket is jutalmazza – akár csak apró szóróajándékkal. A felvetéssel kapcsolatban mind a Társulás többi képviselője, mind az RHK Kft. képviselői egyetértettek, és ígéretükhöz híven ehhez tartják majd magukat.

Baksa Ferenc érdeklődött, hogy az Ellenőrző Bizottság idei ellenőrzését lehetne-e augusztusra időzíteni, megtekintenek az átrakógép átalakítását. Fritz László ennek nem látta jelenleg akadályát, de az időponthoz közeledve kéri, hogy a részletekről és a pontos napról egyeztessenek.

Millenáris park

Vargyas László: Milyen fákkal pótoljuk a parkból kiszedett fákat?

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Mindenképpen a szárazságot jól tűrő fákat javaslok.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a **polgármester** az ülést 17 óra 38 perckor bezárta.

Vargyas László
polgármester

K.m.f.

Dr. Sarközi Zsolt
jegyző



Birtok András
jkv.hit.